nHaLas Reste s nami!

sudokualogika.cz
Kolo 295 Dlouhodoba soutéz v reseni
3.12. 359 12. 2018 sudoku a logickych uloh

1) Kédované mrakodrapy

Nahrad’te kazdé pismeno A, B, C a D ¢islem tak, ze vSechna Ctyfi ¢isla jsou navzajem
riznd. Po nahrazeni piedstavuje tloha korektni zadani klasické illohy Mrakodrapy.
Tuto Glohu vyfteste.

Mrakodrapy: kazdy fadek a kazdy sloupec obsahuje riizna &isla od 1 do 5. Cisla uvnitf
rastru predstavuji vysky budov v odpovidajicich buiikach. Cisla vné rastru udavaji,
kolik budov je viditelnych z daného sméru.
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nHaLas Reste s nami!

sudokualogika.cz
Kolo 295 Dlouhodoba soutéz v reseni
3.12. 359 12. 2018 sudoku a logickych uloh

2) Kédované mrakodrapy

Nahrad’te kazdé pismeno A, B, C, D a E ¢islem tak, ze vSech pét Cisel je navzajem
riznych. Ponahrazeni ptedstavuje uloha korektnizadani klasické tlohy Mrakodrapy.
Tuto Glohu vyfteste.

Mrakodrapy: kazdy fadek a kazdy sloupec obsahuje riizna &isla od 1 do 6. Cisla uvnitt
rastru predstavuji vysky budov v odpovidajicich buiikach. Cisla vné rastru udavaji,
kolik budov je viditelnych z daného sméru.
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